



В Уве следователь ходатайствует перед судом о наложении судебного штрафа на призывника, уклонившегося от призыва на военную службу



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя Сюмсинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По данным следствия, обвиняемый, являясь военнообязанным гражданином РФ, во время осеннего призыва 2019 года уклонился от призыва на военную службу. Уполномоченным работником военного комиссариата Сюмсинского и Селтинского района мужчине под роспись вручена повестка о необходимости явки в военный комиссариат для проведения медицинского освидетельствования в связи с призовом на военную службу. Впоследствии на протяжении периода времени с октября 2019 года по декабрь 2019 года он, оповещенный надлежащим образом, не имея каких-либо уважительных причин, уклонялся от явки в военный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

комиссариат и от прохождения медицинской комиссии.

С учетом того, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести, полностью признал свою вину, уголовное дело направлено в суд с постановлением следователя о возбуждении ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Размер штрафа, в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством, в таком случае не может превышать половины максимального размера штрафа, установленного за совершенное преступление. За данное преступление его размер составляет 200 тысяч рублей

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1453099>